
 

  
 

 
 
   PRAKTIKANT (M/W) IM BEREICH CORPORATE RESPONSIBILITY  
 
 Die Abteilung Corporate Responsibility & Diversity Management ist Teil des Zentralen Personalwesens der Bertelsmann 

SE & Co. KGaA und entwickelt Konzepte und Maßnahmen zur Umsetzung von Corporate Responsibility und Diversity 

Management auf den verschiedenen Ebenen des Unternehmens. 

 

 

 

 Ihre Aufgaben  

Als Praktikant (m/w) im Bereich Corporate Responsibility 
unterstützen Sie unser kleines Team in verschiedenen 
Themenfeldern wie der Entwicklung und Implementierung 
von Strategien, dem Nachhaltigkeits-Reporting sowie 
dem internen und externen Stakeholder Management. 
Dies ist verbunden mit folgenden Tätigkeiten: 
 

 Erarbeitung von Konzepten 

 Recherche und Aufbereitung von 
Informationsmaterial 

 Erstellung von Präsentationen 

 Textredaktion für die interne und externe 
Kommunikation (on- und offline) 

 Vorbereitung von Veranstaltungen 

 Ihr Profil 

Sie befinden sich im fortgeschrittenen Bachelor- oder 
Masterstudium eines betriebswirtschaftlichen, geistes- 
oder medien- / kommunikationswissenschaftlichen 
Studiengangs. Ihre Studienleistungen sind herausragend. 
Des Weiteren zeichnet Sie aus: 

 

 Ausgeprägtes Interesse an Corporate 
Responsibility; idealerweise ein entsprechender 
Studienschwerpunkt und/oder erste praktische 
Erfahrungen 

 Große Einsatzbereitschaft und Motivation 

 Gewissenhaftigkeit und Sorgfalt, Ziel- und 
Lösungsorientierung 

 Kommunikationsstärke 

 Sicherer Umgang mit allen MS Office-
Anwendungen 

 Sehr gute Englischkenntnisse 

 

  

 Wenn Sie darüber hinaus mindestens drei Monate Zeit mitbringen, freuen wir uns Sie kennenzulernen. Das Praktikum 
ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt zu besetzen. Bei gleicher Eignung werden Schwerbehinderte bevorzugt 
eingestellt. Bei der Suche nach einer Unterkunft für die Dauer Ihres Praktikums sind wir Ihnen gern behilflich. 
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Gestalten Sie gemeinsam mit uns die Welt der Medien, Dienstleistungen und Bildungsangebote. Wir bieten Ihnen 
unternehmerische Herausforderungen und faszinierende Projekte in attraktiven Arbeitsumfeldern sowie 
individuelle Einstiegs- und Entwicklungsmöglichkeiten. Bertelsmann ist in rund 50 Ländern der Welt aktiv. Zum 
Konzernverbund gehören die Fernsehgruppe RTL Group, die Buchverlagsgruppe Penguin Random House, der 
Zeitschriftenverlag Gruner + Jahr, das Musikunternehmen BMG, der Dienstleister Arvato, die Bertelsmann Printing 
Group, die Bertelsmann Education Group sowie das internationale Fonds-Netzwerk Bertelsmann Investments. 

Interessiert? Dann bewerben Sie sich! Wir freuen uns über Bewerbungen von Menschen, die zur Vielfalt 
unseres Unternehmens beitragen. Nutzen Sie bevorzugt unser Online-Bewerbungsformular oder senden Sie 
Ihre vollständigen Unterlagen per Email an createyourowncareer@bertelsmann.de. 

Bertelsmann SE & Co. KGaA | Zentrale Personalabteilung | Juliane Lemke | Postfach 111 | 33311 Gütersloh | 
www.createyourowncareer.de 
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